

## Registro Público de Panamá

Firmado por YADINEL ORTEGA GONZALEZ Fecha: 2014.12.16 15:47:48 -05:00 Motivo: Solicitud de Publicidad Localización: Panamá, Panamá

No.37753

## CERTIFICADO DE PERSONA JURÍDICA

## CON VISTA A LA SOLICITUD

92066132/2014 (0) DE FECHA 12/12/2014

## **QUE LA SUCIEDAD**

LAURIMEL INC. (SOCIEDAD ANONIMA)

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN EL FOLIO (MERCANTIL) FOLIO Nº 578705 (S) DESDE EL MARTES, 07 DE AGOSTO ्<sub>युक्</sub> , DE 2007

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

्रिः - QUE SUS CARGOS SON:

SUSCRIPTOR: EDGARDO ELOY DIAZ SUSCRIPTOR: FERNANDO ANTONIO GIL

DIRECTOR: EDGARDO E. DIAZ DIRECTOR: MARIA VALLARINO A. " DIRECTOR: FERNANDO A. GIL PRESIDENTE: EDGARDO E. DIAZ 40 € TESORERO: FERNANDO A. GIL SECRETARIO: MARIA VALLARINO A.

MAGENTE RESIDENTE: ALEMAN, CORDERO, GALINDO & LEE

- QUE LA REPRESENTACIÓN LEGAL LA ÉJERCERÁ: ÇŞEL PRESIDENTE.

- QUE SU CAPITAL ES DE 10,000.00 DÓLARES AMERICANOS

DETALLE DEL CAPITAL:

TEL CAPITAL DE LA SOCIEDAD ES DE DIEZ MIL DOLARES AMERICANO, DIVIDIDO EN DIEZ MIL ACCIONES DE UN

TENDO DE LA SOCIEDAD ES DE DIEZ MIL DOLARES AMERICANO, DIVIDIDO EN DIEZ MIL ACCIONES DE UN

TENDO DE LA SOCIEDAD ES DE DIEZ MIL DOLARES AMERICANO, DIVIDIDO EN DIEZ MIL ACCIONES DE UN VALOR NOMINAL DE UN DOLAR CADA UNA, LAS ACCIONES PODRAN SER EMITIDAS AL PORTADOR O COMO NOMINATIVAS.

QUE SU DURACIÓN ES PERPETUA 🖟 QUE SU DOMICILIO ES PANAMÁ

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMÁ, EL MARTES, 16 DE DICIEMBRE DE 2014 A LAS 10:09 AM.

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS

\*Este documento ha sido firmado con fifma electrónica calificada por YADINEL ORTEGA GONZALEZ.

La autenticidad de este documento puede ser verificada en el Servicio Web de Verificación: https://www.registro-publico.gob.pa

Air Oiga Baldein Martinez NOTARIA SEXTA DEL CANTON GUAYAQUIL

Identificador Electrónico: 0B930B48-6256-48DA-A0CE-7DAF1A97E3FB Registro Público de Panamá - Vía España, frente al Hospital San Fernando Apartado Postal 0830 - 1596 Panamá, República de Panamá - (507)501-6000

133 RE 1170 2832 REPUBLICA de PANAMA TIMBRE RACIONAL • ≅002.00 18 12 14 PS. 1091

APOSTILLE

Convention de la haye du 5 de octobre 1501 1 Pale PANAMÁ.
El presente documento público
2 he sido firmado por
3 quien actua en calidad
4 y esta revestido del sello/ilmbro de 130 CERTIFICADO 18 01C 5 EN Penamé 5 de 7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA 2 Paio el primero 7368 3 8 Bajo el número...

& Sellattimbre 10 Firms Market de